

ОТЧЕТ

Я, Альба [REDACTED] Г [REDACTED], проживающая в Боготе, Колумбия - Южная Америка, использовала через веб-сайт <https://med.grabovoi.tech/online-en#r> приборы для развития концентраций вечной жизни. ПРК-1У, настроенный по медицинским профилям с 22 марта 2020 года по 28 марта 2020 года

1. Я использовала приборы 1, 4 и 5
2. Я сделала концентрации на линзах приборов
3. В то же время я сосредоточилась на последовательности чисел следующих книг Григория Грабового:
4. Проведены концентрации методами работы с прибором ПРК-1У с использованием технологий, предоставленных им на вебинаре 19 марта (концентрация в коленных суставах и концентрация в параллелепипеде)
5. И я получила результаты, описанные ниже:

а.) 22 марта я получила видеозвонок от моей 35-летней племянницы, которая страдает астмой и имеет историю болезни дыхательных путей и аллергических процессов. Она приехала в Боготу неделей ранее, проведя 3 дня в Картахене, городе, где началось распространение коронавируса в Колумбии из-за иностранцев из Северной Америки, зараженных этим вирусом. Дни, когда она была в этом городе, совпали с началом заражения, и она общалась с иностранцами в гостинице. Иностранцы, которые, по-видимому, по незнанию заразились, переехали в аэропорт на такси, а водитель такси, который их забрал, через 5 дней скончался от коронавируса. После возвращения в Боготу у моей племянницы были симптомы, но она никому не рассказывала в семье. Накануне вечером она связалась по телефону с информационной службой по этим вопросам, назначенной районным правительством, и там ей сказали немедленно обратиться за неотложной медицинской помощью. Она также разговаривала по телефону с моим братом, который является врачом и живет в другом городе, и дал ей то же самое указание немедленно отправиться в клинику, но она не пошла. Следующей ночью она позвонила мне, и дыхательная недостаточность была очевидна в дополнение к температуре 39 ° C. Симптомы, которые не прекращались, несмотря на прием ацетаминофена, парацетамола и распыление сальбутамола и тербуталина в предыдущие дни. Я выполняла концентрации с использованием технологий, описанных Григорием Грабовым на его последнем вебинаре, и через 15 минут после первого управления дыхание стабилизировалось. Лихорадка прекратилась. Я продолжала концентрацию еще 15 минут. В конце концов она нормально дышала, и улучшение ее внешности было очевидно.

б. Я продолжала еще два дня, выполняя управление видеозвонками в течение примерно 30 минут. Улучшение постепенно увеличивалось. На третий день она была очень хорошо !! И сказала мне: «Тетя, я вернусь к жизни». По состоянию на 13 мая 2020 года она полностью здорова. У неё нет никаких симптомов, дыхание и температура тела полностью нормализованы.

Дата: 13 мая 2020 г.

Constanza Roca G.

Имя и фамилия: Альба [REDACTED] Г [REDACTED]

